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Консультації Вівторок о 15.00.
2. Анотація до навчальної дисципліни

«Етнологія» є обов’язковим освітнім компонентом освітньо-професійної програми для здобуття
освітнього рівня бакалавра з галузі знань А Освіта, спеціальності А4 «Середня освіта (за
предметними спеціальностями)» предметної спеціальності А4.03 Середня освіта (Історія та
громадянська освіта). «Етнологія» передбачає вивчення розвитку уявлень про головні
тенденції етнологічної науки на сучасному етані, питань теорії етносу, етногенезу та етнічної
історії, сучасної класифікації народів світу, традиційних і сучасних форм життєдіяльності
етносів різних континентів, особливостей міжетнічної комунікації, етнічної картини світу,
етнічної свідомості. Лекційні та семінарські заняття допоможуть здобувачам освіти глибше
засвоїти вузлові питання етнічного розмаїття світу, ознайомитися з історією етнологічної
науки, оперувати науковою етнологічною термінологією, теоріями, концепціями, вивчити
основи етнопсихології, етнічних процесів та етнічної культури. На семінарських заняттях
здобувачі освіти оволодівають основами наукового дослідження, навчаються самостійно
оцінювати етнічні процеси, висловлювати і аргументувати власні думки.
Предметом вивчення навчальної дисципліни є матеріальна культура народів, обряди, звичаї,
вірування, система виховання, розселення народів, демографічні процеси, етнічна
самосвідомість.

3. Мета та цілі навчальної дисципліни
Метою вивчення навчальної дисципліни є сформувати знання про форми впливу людини,
суспільства, держави на етнічні процеси і явища; формувати етнічну свідомість і культуру
поведінки для гармонійного засвоєння цінностей свого народу і загальнолюдських здобутків;
забезпечувати передачу етнокультурних традицій з покоління в покоління; запобігати
поширенню етнічної упередженості й пересудів; плекати культуру міжетнічного спілкування;
синтезувати результати інших гуманітарних і природничих наук для глибокого і всебічного
пізнання етнічної сфери життєдіяльності людського суспільства.
Завдання курсу полягає у вивченні студентами проблем, пов’язаних з історією світової
етнологічної думки, новітніх інтерпретацій етнічного розвитку світу, етнічну картину людства
та її багатоманітність, основи теоретичної етнології, особливості протікання етнічних процесів і
конфліктів.
Основними цілями вивчення дисципліни є:
• етапи становлення етнології як самостійної галузі знань;
• основи методології етнологічного дослідження;
• світові етнологічні школи, їх теорії та ідеї;
• класифікацію етносів, критерії, види та їх характеристику;
• сучасний стан розробки теорії етносу, нації, етнічності;
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• основні характеристики та компоненти психології етносу;
• сутність процесів етнічного розмежування та згуртування;
• основні риси сучасних етнічних процесів в світі;
• сутність і типологію етнічних конфліктів;
• проблему співвідношення етнічного і культурного, етнічного і релігійного;
• значення звичаїв і ритуалів в житті того чи іншого представника етносу;
• принципи та методи представлення складної історичної інформації у логічно послідовній
формі (характеристиці).
У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен вміти:
• застосовувати методи історичного аналізу та синтезу історичних фактів, встановлювати
причинно-наслідкові зв'язки в історичному процесі;
• застосувати на практиці етнологічні методи;
• аналізувати різні фактори життєдіяльності етнічних спільнот;
• співставляти різні інтерпретації основних понять у викладі наукових шкіл;
• робити висновки на основі аналізу статичних і динамічних характеристик психології етносу;
• робити узагальнення та висновки на основі аналізу етнічного розвитку світу.
Структурно-логічне місце навчальної дисципліни згідно ОП.
Навчальна дисципліна «Етнологія» вивчається у першому семестрі.
Кореквізити (дисципліни, які вивчаються одночасно і доповнюють одна одну): «Давня і
середньовічна історія України», «Основи археології та історія стародавнього світу»,
«Філософія», «Українська мова за професійним спрямуванням».
Постреквізити: «Історія Центрально-Східної Європи в давні часи і середньовіччя», «Історія
середніх віків», «Історичне краєзнавство, музеєзнавство», «Організація позакласної
гурткової роботи», «Методика виховної роботи».

4. Програмні компетентності та результати навчання
Пропонована дисципліна покликана розвинути наступні компетентності:
ІК. Інтегральна компетентність:
Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми, що передбачає

застосування теоретичних знань і практичних умінь з наук предметної спеціальності,
педагогіки, психології, теорії та методики навчання, потребує інтеграції знань і прийняття
рішень у практиці викладання історії та громадянської освіти в закладах загальної середньої
освіти.

Загальні компетентності:
ЗК9. Здатність цінувати та поважати різноманітність та мультикультурність.
Спеціальні (фахові) компетентності:
СК5. Здатність розуміти загальні та специфічні риси історичного розвитку різних регіонів

України, Європи та світу, володіти базовими знаннями української та світової культури в
контексті готовності майбутніх фахівців до спілкування у мультикультурному середовищі на
основі толерантності, діалогу і співробітництва.

Програмні результати навчання студента, які формуються під час читання цієї дисципліни
ІІРН6. Знати сучасні наукові підходи в галузі громадянської освіти, орієнтуватися в

нормативно- правовій базі та структурі правової системи України.
ПРН9. Проводити історико-краєзнавчу та пошуково- дослідницьку роботу у закладах

загальної середньої та позашкільної освіти із залученням учнів до вивчення культурної
спадщини рідного краю.
ПРН12. Організовувати інклюзивне, безпечне та підтримувальне освітнє середовище з

урахуванням індивідуальних та вікових особливостей учнів.
5. Організація навчання

Обсяг навчальної дисципліни д.ф.н. / з.ф.н.
лекції 22/6
семінарські заняття / 28/4



практичні / лабораторні
самостійна робота 40/80

Ознаки навчальної дисципліни
Семестр Предметна

спеціальність
Курс

(рік навчання)
Нормативний /
вибірковий

1-й семестр А4.03 Середня освіта
(Історія та

громадянська освіта)

1 нормативний

Тематика навчальної дисципліни
Тема кількість год.

лекції
д.ф.н /
з.ф.н.

семін.
заняття
д.ф.н. /
з.ф.н.

сам. роб.
дф.н. /
з.ф.н.

Тема 1. Становлення етнології як самостійної галузі знань. 2/2 2/- 2/6
Тема 2. Методи і методологія етнології. -/- 2/- 2/6
Тема 3. Історія світової етнологічної думки -/- 2/- 2/6
Тема 4. Новітні теоретичні розробки сучасної етнології 2/- -/- 2/6
Тема 5. Етнічна картина світу 8/2 2/2 2/6
Тема 6. Етнос. Нація. Етнічність 2/2 2/2 2/6
Тема 7. Теорія етносу. -/- 2/- 2/6
Тема 8. Теорія нації. -/- 2/- 2/6
Тема 9. Процеси етнічного розмежування та етнічного
згуртування.

2/- 2/- 2/6

Тема 10. Етнічні контакти. -/- 2/- 2/6
Тема 11. Сучасні етнічні процеси. 2/- -/- 2/6
Тема 12. Етнопсихологія. 2/- 2/- 2/6
Тема 13. Етнічні конфлікти. -/- 2/- 4/2
Тема 14. Етнополітичні конфлікти 2/- 2/- 4/2
Тема 15. Етнічна культура. -/- 2/- 4/2
Тема 16. Етнос і релігія -/- 2/- 4/2

ЗАГ: 22/6 28/4 40/80
6. Система оцінювання навчальної дисципліни

Загальна
система

оцінювання
навчальної
дисципліни

Відповідно Порядку організації та проведення оцінювання
успішності здобувачів вищої освіти Прикарпатського національного
університету ім. Василя Стефаника та Положенняпро організацію
освітнього процесу та розробку основних документів з організації
освітнього процесу в Прикарпатському національному університеті
імені Василя Стефаника знання студентів оцінюються як з
теоретичної, так і з практичної підготовки.

Семестровий контроль рівня знань та успішності студентів
відбувається у формі екзамену. Підсумкова оцінка (максимум 100
балів) визначається як сума балів за поточний контроль знань (50
балів) та результатів екзаменаційної роботи (50 балів). Підсумковий
бал складається з суми підсумкового балу за семінарські заняття
(максимально 15 балів), балу за колоквіум (максимально 10 балів),
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балу за контроль самостійної роботи (максимально 15 балів) і балу за
індивідуальну роботу (максимально 10 балів), оцінки на іспиті
(максимально 50) та в сукупності становить максимально 100 балів.

Сумарна кількість – 100 балів.
Загальна оцінка, яка максимально становить 100 балів,
виводиться на основі суми балів, отриманих за всі види контролю
знань.
Оцінювання навчальних досягнень здобувача вищої освіти з

усіх видів навчальної роботи здійснюється за стобальною шкалою і
переводиться у національну шкалу та шкалу ЄКТС за схемою:
Шкала оцінювання
Університетська Національна Шкала

ЄКТС
90-100 відмінно А
80-89 добре В
70-79 С
60-69 задовільно D
50-59 E
26-49 незадовільно

(з можливістю
повторного
складання)

FХ

1-25 незадовільно
(з обов’язковим

повторним
курсом)

F

Оцінювання усних
відповідей на

семінарських заняттях

Оцінювання знань на семінарських заняттях здійснюється за 100-
бальною шкалою (підсумковий максимально 15 балів).
Передбачається обговорення проблемних питань на задану тематику,
участь в дискусії, виступи ( в т.ч. презентації) за темами семінарських
занять.
На семінарському занятті діє такий принцип оцінювання :
«Відмінно» А (90-100 балів) – здобувач освіти міцно засвоїв
теоретичний матеріал, глибоко і всебічно знає зміст навчальної
дисципліни, основні положення рекомендованої літератури, логічно
мислить і будує відповідь, вільно використовує набуті знання при
аналізі практичного матеріалу, володіє понятійним апаратом,
відмінно орієнтується в історичній хронології, володіє просторовою
компетенцією, вміє систематизувати, співставляти, аналізувати,
доводити, порівнювати історичний матеріал. Повною мірою володіє
історичним критичним мисленням, висловлює своє ставлення до тих
чи інших проблем, демонструє високий рівень засвоєння практичних
навичок;
«Добре» В (80-89 балів) – здобувач освіти добре засвоїв теоретичний
матеріал, володіє основними аспектами з першоджерел та
рекомендованої літератури, аргументовано викладає його; має
практичні навички, висловлює свої міркування з приводу тих чи
інших проблем, але припускається певних неточностей і похибок у
логіці викладу теоретичного змісту або при аналізі практичного
матеріалу, знає історичну термінологію, добре орієнтується в
історичній хронології, володіє просторовою компетенцією, вміє
систематизувати, співставляти, аналізувати, доводити, порівнювати



історичний матеріал. Достатньо володіє історичним критичним
мисленням, однак робить окремі помилки; будує аргументацію на
основі декількох доказів;«Добре» С (70-79 балів) – здобувач освіти достатньо володіє
історичним критичним мисленням, аналізом і синтезом. Здатен (на)
самостійно оцінювати суспільні явища, процеси і тенденції
етнології, будує аргументацію на основі 2-3 доказів. Вміє
організовувати пошук, аналіз та інтерпретацію історичних джерел.
Загалом має добрі знання програмного матеріалу, але є певні
прогалини, має добрі уміння і навички, однак відповідь містить
помилки.
«Задовільно» D (60-69 балів) – здобувач освіти в основному
опанував теоретичними знаннями навчальної дисципліни,
орієнтується в першоджерелах та рекомендованій літературі, але
непереконливо відповідає, плутає поняття, додаткові питання
викликають невпевненість або відсутність стабільних знань.
Відповідаючи на запитання практичного характеру, виявляє неточності
у знаннях, не вміє оцінювати факти та явища, пов’язувати їх із
майбутньою діяльністю. Посередньо володіє історичним критичним
мисленням, аналізом і синтезом. Здатен (на) посередньо оцінювати
суспільні явища, процеси і тенденції етнології. Виявляє знання
основного матеріалу, проте є суттєві недоліки, має задовільні уміння і
навички; відповідь не чітка і спрощена, у письмовій роботі є багато
помилок. Посередньо знає історичну термінологію і слабо володіє
понятійним апаратом, задовільно орієнтується в історичній
хронології, недостатньо володіє просторовою компетенцією; не вміє
систематизувати, співставляти, аналізувати, доводити, порівнювати
історичний матеріал.
«Задовільно» E (50-59 балів) – здобувач має значні прогалини у
знаннях, допускає багато помилок, уміння і навички на низькому
рівні; не здатен (на) використати знання, уміння і навички на
практиці; відповідь спрощена, у письмовій роботі є суттєві помилки.
Знає на низькому рівні історичну термінологію і слабко володіє
понятійним апаратом, на низькому рівні орієнтується в історичній
хронології, поверхово володіє просторовою компетенцією; не вміє
систематизувати, співставляти, аналізувати, доводити, порівнювати
історичний матеріал. Володіє історичним критичним мисленням,
аналізом і синтезом на елементарному рівні. Не може переконливо
аргументувати. Не має системних знань.
Незадовільно FX (26-49) – у здобувача елементарні знання
фактичного матеріалу (до 50%), відсутні уміння і навички, відповідь
не змістовна, у письмовій роботі є суттєві помилки. Студент
використовує виключно інформацію із підручника, довідника.
Практично не знає термінологію (до 50%), не володіє просторовою
компетенцією; не вміє систематизувати, співставляти, аналізувати,
доводити, порівнювати історичний матеріал. Не володіє історичним
критичним мисленням, аналізом і синтезом. Не здатен (на)
оцінювати суспільні явища, процеси і тенденції етнології. Відсутня
об՚єктивна і неупереджена аргументація, самооцінка і оцінка інших.
Не завжди дотримується етики професійної взаємодії.
Незадовільно F (1-25) здобувач освіти не опанував навчальний
матеріал дисципліни, не знає наукових фактів, визначень, майже не



орієнтується в першоджерелах та рекомендованій літературі, відсутні
наукове мислення, практичні навички не сформовані.
Пропущене заняття або негативну оцінку, отриману на семінарському
занятті, здобувач освіти зобов’язаний(-на) «відпрацювати» у формі,
визначеній викладачем згідно встановленого графіку навчання. При
цьому може виставлятися оцінка, а попередня не впливатиме на
середній бал здобувача освіти.

Вимоги до
письмових робіт

Критерії оцінювання відповіді на розгорнуте запитання:
«відмінно» А (90-100 балів) – відповідь детально структурована та
вичерпна. Здобувач освіти повноцінно розкриває матеріал, логічно
мислить, вільно використовує теоретичні знання, демонструє знання
наукової літератури, висловлює власне ставлення, робить ґрунтовні
узагальнення та висновки, демонструє високий рівень засвоєння
практичних навичок.
«добре» В (80-89 б.) – відповідь структурована, здобувач освіти
розкриває суть питання. Демонструє знання значної кількості
фактичного матеріалу, але допускає окремі помилки. Робить
фрагментарні узагальнення, усвідомлює роль і значення конкретних
подій.
«добре» С (70-79 б.) – відповідь структурована, здобувач освіти
розкриває суть питання, але має певні прогалини та розриви.
Демонструє знання значної кількості фактичного матеріалу, але
допускає низку окремих помилок. Робить фрагментарні узагальнення.
«задовільно» D (60-69 б.) – здобувач освіти розкриває суть питання зі
значними прогалинами та розривами. Демонструє знання найбільш
важливих термінів, понять, але допускає значні помилки. На
задовільному рівні володіє матеріалом. Узагальнення практично
відсутні або дуже фрагментарні.
«задовільно» Е (50-59 б.) – здобувач освіти розкриває суть питання зі
значними прогалинами та розривами. Демонструє знання найбільш
важливих термінів, понять, але допускає значні помилки. На
задовільному рівні володіє матеріалом. Узагальнення практично
відсутні або вони дуже фрагментарні.
«незадовільно» Fx/F (0-49 б.) – здобувач демонструє знання
одиничних фактів або допускає значні помилки. Не володіє
ключовими поняттями, узагальнення відсутні. Відповідь містить лише
одиничні конкретні факти або узагальнюючу інформацію.

Вимоги до
письмових
тестових робіт

Проводяться у системі дистанційного навчання університету https://d-
learn.pnu.edu.ua. Тестові питання (як правило, одне на 1-у хвилину) в
системі дистанційного навчання університету, оцінені за стобальною
шкалою, при виставленні оцінки викладачем в журнал АСУ-КНУВС,
автоматично переводяться відповідно до розподілу балів дисципліни в
електронному журналі.

Семінарські
заняття

Оцінювання знань студентів на семінарських заняттях здійснюється за
100-бальною шкалою. Кожен студент зобов’язаний взяти участь не
менше як на одній третині семінарських занять, проведених у групі
впродовж семестру. Пропущене заняття або негативну оцінку студент
зобов’язаний «відпрацювати» у формі, визначеній викладачем. При
цьому може виставлятися оцінка, а попередня не впливатиме на
середній бал студента.

Колоквіум Оцінювання знань здобувачів освіти здійснюється за 100-бальною
системою.

https://d-learn.pnu.edu.ua/
https://d-learn.pnu.edu.ua/


Відмінно» А (90-100 балів) – здобувач освіти міцно засвоїв етнічну
карту світу, вільно використовує набуті знання при аналізі історико-
етнографічних регіонів, володіє класифікаціями, володіє просторовою
компетенцією, вміє систематизувати, співставляти, аналізувати,
доводити, порівнювати історичний матеріал.
«Добре» В (80-89 балів) – здобувач освіти добре засвоїв етнічну карту
світу, володіє основними аспектами класифікацій, але припускається
певних неточностей і похибок у логіці викладу або при аналізі
конкретних історико-етнографічних регіонів та областей, добре
володіє просторовою компетенцією, однак робить окремі помилки
при візуалізації.«Добре» С (70-79 балів) – здобувач освіти достатньо володіє
етнічною картою, може самостійно окреслити лінгвістичні,
антропологічні, конфесійні класифікації, однак має певні прогалини
у володінні візуалізацією мапи, відповіді містять окремі помилки.
«Задовільно» D (60-69 балів) – здобувач освіти в основному опанував
етнічну карту, але непереконливо відповідає, плутає поняття,
додаткові питання викликають невпевненість або відсутність
стабільних знань, не вміє систематизувати, співставляти, аналізувати
матеріал.
«Задовільно» E (50-59 балів) – здобувач має значні прогалини в
етнічній карті, допускає багато помилок, уміння і навички на низькому
рівні, відповідь спрощена, на низькому рівні орієнтується в мапі, не
вміє систематизувати, співставляти, аналізувати матеріал.
Незадовільно FX (26-49) – у здобувача відсутні елементарні знання
етнічної карти, відповідь не змістовна, не володіє просторовою
компетенцією; не вміє систематизувати, співставляти, аналізувати,
матеріал.

Індивідуальна робота Оцінювання індивідуальної роботи проводиться за 100-бальною
шкалою.
Здобувач/ка повинні виконати дві відеопрезентації по народах Європи,
Африки, Азії, Америки, Австралії, Океанії. Кожен студент на свій
розсуд має вибрати по одному народу з цих континентів. Технічні
вимоги: довжина відеопрезентації максимум 5:30 хв. На
відеопрезентацію потрібно накласти свій голос. Рекомендуємо
використовувати canva або схожі системи монтування. На слайді
використовуйте лише 14-28 слів. Перший слайд: показати на карті
світу локацію вибраного етносу. Другий: окреслити його мову,
чисельність. Третій: показати етногенез народу. У довільній формі
показати специфіку матеріальної і духовної культури. Серед
преференцій у матеріальній культурі: житло, одяг, їжа, сфери
зайнятості; у духовній культурі: обряди, сімейно-шлюбні відносини,
світогляд, символіка, базові звичаї. Загрузити відеопрезентації на
відповідний Гугл-диск дисципліни.
Критерії оцінювання індивідуальних завдань:
«Відмінно» А (90-100 балів) – здобувач освіти повністю виконав
вимоги до відеопрезентації, вільно використовує набуті знання при
аналізі історико-етнографічних регіонів, володіє класифікаціями,
володіє просторовою компетенцією, вміє систематизувати,
співставляти, аналізувати, доводити, порівнювати історичний матеріал.
«Добре» В (80-89 балів) – здобувач освіти добре виконав вимоги до
відеопрезентації, володіє основними аспектами класифікацій, але



припускається певних неточностей і похибок у логіці викладу або при
аналізі конкретних історико-етнографічних регіонів та областей, добре
володіє просторовою компетенцією, однак робить окремі помилки при
візуалізації.
«Добре» С (70-79 балів) – здобувач освіти достатньо виконав вимоги
до відеопрезентації, може самостійно окреслити окремі елементи
духовної і матеріальної культури етносу, однак має певні прогалини у
володінні візуалізацією мапи, відповіді на слайдах містять окремі
неточності.
«Задовільно» D (60-69 балів) – здобувач освіти в основному виконав
вимоги до відеопрезентації, але непереконливо відповідає, плутає
етнокультурну специфіку регіону, додаткові питання викликають
невпевненість або відсутність стабільних знань, не вміє
систематизувати, співставляти, аналізувати матеріал.
«Задовільно» E (50-59 балів) – здобувач має значні прогалини у
виконанні вимог до відеопрезентації, допускає багато помилок щодо
етнокультурної специфіки регіону, уміння і навички на низькому рівні,
не вміє систематизувати, співставляти, аналізувати матеріал.
«Незадовільно» FX (26-49) – у здобувача відсутні елементарні знання
щодо підготовки відеопрезентації, відповідь не змістовна, не володіє
просторовою компетенцією; не вміє систематизувати, співставляти,
аналізувати, матеріал.

Умови допуску
до підсумкового

контролю

Форма і терміни підсумкового контролю визначаються навчальним
планом. Студент(-ка) допускається до підсумкового контролю (іспиту)
за умови відпрацювання усіх «заборгованостей» та набору 25 і більше
балів під час поточного контролю.
Здобувач освіти вважається допущеним до семестрового екзамену),
якщо він виконав усі види робіт, передбачені силабусом навчальної
дисципліни.
Здобувач освіти, який в установлений термін не виконав усіх форм
роботи і (або) отримав менше 25 балів за поточний контроль
направляється на талон № 2. До того часу, студент(-ка) має
виконати/доопрацювати всі форми роботи.
Отримані «незадовільні» оцінки відпрацьовуються в обов’язковому
порядку. Зарахування пропущених занять відбувається за допомогою
методів усного опитування чи тестування.

Підсумковий
контроль

Форма підсумкового контролю – іспит.

7. Політика навчальної дисципліни
Академічна доброчесність:

Навчальний процес побудований на основі дотримання принципів академічної
доброчесності, прозорості та законності роботи. Як викладач, так і здобувач освіти, повинні
дотримуватися: Кодексу честі Прикарпатського національного університету імені Василя
Стефаника; Положення про Комісію з питань етики та академічної доброчесності
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника; Положення про
запобігання академічному плагіату в Прикарпатському національному університеті імені
Василя Стефаника; Положення про запобігання академічному плагіату та іншим порушенням
академічної доброчесності у навчальній та науково-дослідній роботі здобувачів освіти
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.

У випадку порушення норм академічної доброчесності під час виконання завдань поточного
чи підсумкового контролю, виявів академічної недоброчесності (списування) викладач
виставляє 0 балів та пропонує студентові повторно виконати необхідний вид роботи.

https://efund.cnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2024/02/34-04-kodeksu-chesti-prykarpatskoho-natsionalnoho-universytetu-imeni-vasylia-stefanyka.pdf
https://efund.cnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2024/02/34-03-polozhennia-pro-komisiiu-z-pytan-etyky-ta-akademichnoi-dobrochesnosti.pdf
https://efund.cnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2024/02/34-04-kodeksu-chesti-prykarpatskoho-natsionalnoho-universytetu-imeni-vasylia-stefanyka.pdf
https://efund.cnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2024/02/34-05-polozhennia-pro-zapobihannia-akademichnomu-plahiatu.pdf
https://efund.cnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2024/02/34-03-polozhennia-pro-komisiiu-z-pytan-etyky-ta-akademichnoi-dobrochesnosti.pdf
https://efund.cnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2024/02/34-05-polozhennia-pro-zapobihannia-akademichnomu-plahiatu.pdf
https://efund.cnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/11/34-06_2022-polozhennia-pro-zapobihannia-akademichnomu-plahiatu-ta-inshym-porushenniam-akademichnoi-dobrochesnosti-1.pdf
https://efund.cnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2024/02/34-05-polozhennia-pro-zapobihannia-akademichnomu-plahiatu.pdf
https://efund.cnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/11/34-06_2022-polozhennia-pro-zapobihannia-akademichnomu-plahiatu-ta-inshym-porushenniam-akademichnoi-dobrochesnosti-1.pdf
https://efund.cnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/11/34-06_2022-polozhennia-pro-zapobihannia-akademichnomu-plahiatu-ta-inshym-porushenniam-akademichnoi-dobrochesnosti-1.pdf


Під час занять забороняється користування мобільним телефоном.
Студенти, котрі навчаються за індивідуальним графіком, опрацьовують матеріал самостійно
з обов’язковим проходженням усіх тестувань в системі дистанційного навчання d-learn та
виконанням завдань відповідно до індивідуального графіку навчання, складеного та
погодженого з викладачем на початку семестру. Умови навчання за індивідуальним г р а ф і к о м
регламентують-ся Положенням про порядок навчання здобувачів вищої освіти за
індивідуальним графіком у Прикарпатському національному університеті імені Василя
Стефаника.
Відвідування занять обов’язкове. У випадку пропуску відпрацьовується тема пропущеного
заняття. Як правило, «відпрацювання» проходить в усній формі (в окремих випадках, коли є
поважні причини, – онлайн) або шляхом вирішення тестових завдань на сайті дистанційного
навчання.
Можливість і порядок відпрацювання пропущених студентом занять регламентується
документом: Порядок організації та проведення оцінювання успішності здобувачів вищої
освіти. У разі отримання незадовільної оцінки з навчальної дисципліни за талоном №3 або не
допуску до екзаменів внаслідок не виконання навчального плану, студент має право на повторне
вивчення курсу, що регулюється Положенням про порядок повторного вивчення дисциплін
(кредитів ECTS) в умовах ECTS
Неформальна освіта: Можливість зарахування результатів неформальної освіти
регламентується Положенням про визнання результатів навчання, здобутих шляхом
неформальної освіти, в Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника
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